



Двое приятелей предстанут перед судом за покушение на сбыт наркотических средств в крупном размере



Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух молодых людей 2003 и 2004 годов рождения, в зависимости от роли каждого, по ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере) и ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).

По данным следствия, в декабре 2020 года приятели решили принять участие в незаконной деятельности, связанной со сбытом наркотических средств, желая таким образом заработать.

21 января 2021 года несовершеннолетние соучастники преступления получили информацию о местонахождении «закладки» с наркотическим средством массой не менее 2,63 г, что является крупным размером. После того, как приятели забрали его, несовершеннолетний 2003 года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

рождения перевез наркотик в город Заречный по месту жительства, где расфасовал его на более мелкие партии для дальнейшего сбыта на территории Пензы и области. В тот же день подельники успели оборудовать три тайника с наркотическим средством на улице Измайлова в городе Пензе.

После чего им пришли сведения о местонахождении еще одной оптовой «закладки» с наркотическим средством массой не менее 20,85 г, что составляет крупный размер. После того, как приятели забрали наркотик, несовершеннолетний 2003 года рождения вновь перевез его к себе домой в город Заречный, где расфасовал его на более мелкие партии. Подростки договорились встретиться для дальнейшего оборудования тайников с наркотическим средством 22 января, однако довести свой преступный умысел до конца не смогли, поскольку один из несовершеннолетних был задержан сотрудниками отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков УМВД России по Пензенской области на улице в городе Заречном. В ходе личного досмотра у подростка обнаружены и изъяты пакеты с наркотическим веществом общей массой 18,62 г, при этом 2,24 г наркотика он оставил дома для личного потребления.

В ходе следствия установлено, что в мае 2020 года он же незаконно приобретал бесконтактным способом на территории Первомайского района города Пензы наркотическое средство массой 0,2 г, что является значительным размером, для личного потребления.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1588245>